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SILORAMME TIL TØMNING AF BIGBAGS/STORSÆKKE 
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Brugsanvisning 
SKAL gennemlæses før ibrugtagning. 

 

Opstilling 

• Når siloen anbringes, skal man sikre sig, at den står vandret, 
samt at den står på et fast og stabilt underlag.  

Brugsvejledning 
BigBag siloen anvendes til udtømning af bigbag sække med en vægt 
på max. 1.200 kg. 

Anbringelse og åbning: 

• Bigbagen løftes i stropperne og anbringes, så den hænger ca. 
20 cm over siloen. 

• Bigbagen åbnes i bunden ved opskæring med et ca. 50 cm 
langt snit.  

• Opskæringen foretages med tilhørende specialkniv: 
Specialkniven føres op i bunden og trækkes ud mod brugerne.  

• Sænk bigbagen ned på siloen.  
• Kontroller, at bigbagen står centralt og stabilt på siloen.  
• Kontroller løbende stabiliteten under tømningen, så bigbagen 

ikke vælter. 
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Advarsel! 

 

• Når bigbagen hænger over siloen, må arme, ben o.l. ikke føres 
ind under bigbagen. 

• Af sikkerhedshensyn: Brug altid specialkniven til opskæring. 

 

Personel: 

• Under løfteopgaven skal operatøren opholde sig i førerhuset på 
køretøjet og samtidigt sikre, at ingen personer/dyr kommer i 
nærheden af bigbagen, mens der manøvreres med denne.  

• Vær opmærksom på, at der er risiko for klemfare mellem siloen 
og bigbagen under arbejdet.  

• Operatøren skal stoppe arbejdet, hvis andre nærmer sig 
området omkring bigbagen. 

 
Operatøren har ansvaret for sikkerheden, når  

bigbagen løftes og transporteres. 

 
*Brugsanvisningen er udarbejdet af Ingeniørkontor Vest ApS i 
samarbejde med Fåre Klejnsmede for Mosegården A/S. 08/08/19 
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Information: 
 Siloen er konstrueret af kraftig varmegalvaniseret stålplade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tragten er udformet, så spjældet er let 
at komme til og udløb sker ud mod 
siloens forreste ben. 

Med frihøjden på 1 meter er 
der god plads til en fodervogn 
under siloen. 


